



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

METKA URANKAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 8. 2019
	do	31. 8. 2019

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	AKTIVNOSTI ZUNAJ Po zajtrku smo se odpravili v garderobo, se preobuli ter odšli pred vrtec ali na senčni travnik. Pred vrtcem smo se postavili v kolono, z vzgojiteljico sva otrokom povedali in pokazali prostor do koder se lahko gibamo. Nato so otroci po najinih navodilih hodili, tekli, hopsali, hodili nazaj, hodili po prstih ... vedno smo končali z razteznimi vajami. Ko smo zaključili smo odšli na igrišče.
2	BRANJE PRAVLJIC Po dopoldanski malici smo sedli na blazino v igralnici. Otroci so se udobno namestili. Vzgojiteljica ali jaz sva jim prebrali pravljico (vsak dan drugo). Otroci so poslušali. Po prebrani pravljici smo se pogovorili o prebranem (kaj smo prebrali, kateri liki so nastopali v pravljici ...). Nato so se otroci odšli po želji igrati, kdor je želel, je narisal risbico z motivom iz pravljice, kar mu je bilo najbolj všeč.
3	IGRA V PESKOVNIKU Z mlajšimi otroci smo se igrali v peskovniku. Tam smo z mivko gradili gradove, obzidja, presipali mivko ... Otroci v igri z mivko zelo uživajo. Čeprav zgrajeno podrejo, zopet gradijo na novo. Vsak dan se vračajo v peskovnik. Bilo jim je zelo zanimivo, da smo nekaj zgradili in nato podrli in ponovno gradili. Pri tem so zelo uživali.
4	VZGOJITELJSKI ZBOR Ga. ravnateljica Anja Podlesnik Fetih in vodja VVE Medo ga. Cveta Rošer sta nam na vzgojiteljskem zboru predstavili delovni načrt za šolsko leto 2019/20, vodenje aktiva strokovnih delavcev, vodenje timov vzgojiteljic po starostnih skupinah otrok in vodenje tima vzgojiteljic predšolskih otrok – pomočnic vzgojiteljic, zadolžite strokovnih delavk v okviru zavoda ter izobraževanje strokovnih delavcev. Prav tako sta tudi vodja prehrane in ZHR- ja ter svetovalna delavka predstavili svoje delovne načrte za šolsko leto 2019/20. Na koncu pa smo se pogovarjale še o predlogih in pobudah, ki so prišle s strani strokovnih delavk.

	<p>IZOBRAŽEVANJE – ZDRAV ŽIVLJENJSKI SLOG IN JOGA ZA OTROKE</p> <p>Konec meseca smo imeli izobraževanja za strokovne delavce vrtca. Prof. Jak Rogelj nam je predstavil Zdrav življenjski slog. Pri tem smo se seznanili z zdravo prehrano, kaj je dobro kaj ne in izvedeli kar nekaj koristnih stvari, ki jih še nismo vedeli in nam bodo prišle v nadaljnjem življenju prav.</p> <p>5 Naslednje izobraževanje pa je bila Joga za otroke. Vodila jo je ga. Simona Vrhovec, ki je strokovnjakinja na tem področju. V uri in pol nam je predstavila več različnih dejavnosti, ki jih lahko po delčkih posredujemo otrokom ali pa iz njih izhajamo in z malo kreativnosti naredimo zanimive dejavnosti za otroke. Obe izobraževanja sta bila zanimiva in poučna in potekali v obliki delavnice in pogovora.</p>
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Metka Urankar	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 8. 2019	31. 8. 2019
Podpis	<i>Urankar</i>	<i>[Signature]</i>

